



## CÉDULA DE INFORMACIÓN DE TRÁMITES Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE JOCOTITLÁN

NOMBRE:				TRÁMITE: X SERVICIO:					
Expedición de Copia	as Certificadas de Actas del	Registro Civil		J. J					
DESCRIPCIÓN:									
Certificar los actos nacimiento, matrimo	y hechos registrales del es onio, defunción por comple	stado civil de l mentación de d	as personas, atos.	mediante la expedición de copia fiel y/o acta					
FUNDAMENTO LEGAL:	Artículo 3.5 y 3.7 del Código Civil del Estado de México; Artículos 19 fracción IV, 30, 40, 41, 42 y del Reglamento Interior del Registro Civil del Estado de México.								
DOCUMENTO A OBTENER	FR: Conja cortificada								
SE REALIZA EN LÍNEA?:	SI NO DIRECCIÓN WEB	https://www.gob.m:	v/ActaNacimiente	VIGENCIA: No aplica					
CASOS EN LOS QUE EL TRA	MITE DEBE REALIZARSE: Cuando	el usuario lo solicite	or com racinilento.	,					
	REQUISITOS:			EI AIDAMENTO IL INFO					
PERSONAS FÍSICAS	niedalios.			FUNDAMENTO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO, UTILIDAD Y DESTINO DEL REQUISITO:					
Acta o Clave Única de Regi	stro de Población (CLUBD)	ORIGINAL	COPIA(S)	Artículos 19 fracción IV, 39, 40, 41, 42 y 43					
n caso de no contar con es	stos documentos apartem manda l	NO APLICA	01	Reglamento Interior del Registro Civil del Estado México.					
cisona (s) registrada (s) v (	datos generales como foche del	į.							
l usuario realizara el pago de l	los padres y Oficialía del Registro Civil								
ERSONAS MORALES	as copias que requiera.								
O APLICA									
O APLICA		ORIGINAL	COPIA(S)	NO APLICA					
NSTITUCIONES PÚBLIC		NO APLICA	NO APLICA						
	AS								
NO APLICA		ORIGINAL	COPIA(S)	NO APLICA					
TROS		NO APLICA	NO APLICA						
TROS									
O APLICA		ORIGINAL	COPIA(S)	NO APLICA					
OAPLICA		NO APLICA	NO APLICA						
JRACIÓN DEL TRÁMITE:	5 a 10 minutos								
STAIGH.	No aplica		TIEMPO DE RES	PUESTA: 10 minutos					
VETO	\$71.00								
RMA DE PAGO:									
	EFECTIVO X TARJETA DE CRÉDITO NA TARJETA DE DÉBITO NA EN LÍNEA (PORTAL DE PAGOS) NA								
	chi la caja de la Tesoreria Municipal								
DAC ALTERNATION	NO APLICA  El acta a solicitar debe estar inscrita en esta Oficialía del Registro Civil o estar en el sistema de interconexión del Registro Civil, la cual deberá expedirse debidamente firmada, sellada por el titular y en formato oficial establecido por el Cabicarse del Registro Civil, la cual deberá								
RAS ALTERNATIVAS:									

DEPENDENCIA U ORGANISMO:	
	UNIDAD ADMINISTRATIVA RESPONSABLE:
Registro Civil de Jocotitlan	
Characteristics and the second	Oficialía 01 del Registro Civil





TITULAR DE L	A DEPENDE	NCIA:		1:- 5		ISIONES FIRMES, RESUL	TADOS FUE	
DOMICILIO:	T	Constituyentes		LIC. David J	esús Nieto Gón			
COLONIA:	Centro			MUNICIPIO:	1	NO. INT. Y EXT.:	01	
C.P.: 50700		HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:	Lunes a viernes d	le 09:00 a 16:00 ho	Jocotitlan			
LADA:		TELÉFONOS:	EXTS.:		AX:		•	
712 12 29570		12 29570	118	NO APLICA		CORREO ELECTRÓNICO:		
					registrocivil01jocotitlan@hotmail.com			
		OTRAS OF	CINAS OUI	E PRESTAN	FI SERVIC	10		
					CE SERVIC	.10		
FICINA:	С	Oficialía 02 del Registro Civil						
OMBRE DEL T	TULAR DE	LA OFICINA:		Lic. Alma	Rosa Sánchez M	fartínez		
OMICILIO:	CALLE: Sa	an Miguel Tenochtitlan					s/n	
OLONIA:	Centro			MUNICIPIO:	Jocotitlan	NO. IIVI. T EXT.:	s/n	
P.: 50710		HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN:	Lunes a viernes de	= 09 a 15":00 horas	1-			
ADA:		TELÉFONOS:	EXTS.:		·X:	CORREO ELECTR	ÓNICO:	
712		12 03406	S/E	NO A	PLICA	jocotitlan_01@hotmail.com		
						, same to the same		
FICINA:	Of	ficialía 03 del Registro Civil	Therefore the second particles are second to the second to			AND		
OMBRE DEL TI	TULAR DE I	LA OFICINA:	,	Lic. Z	ita Flores Becer	ril		
MICILIO:	CALLE: Le	yes de Reforma s/n, Santiago Yeche, Joco	otitlan, México			NO. INT. Y EXT.:		
LONIA:	Centro			MUNICIPIO:	Jocotitlan	NO. INT. 1 EXT	S/n	
.: 50724		HORARIO Y DÍAS DE ATENCIÓN: L	unes a viernes de	09 a 16":00 horas	17			
IDA:		TELÉFONOS:	EXTS.:	FA	X:	CORREO ELECTRO	<b>SNICO</b>	
712		12 15679	S/E	NO AI		oficialía03joco@hotmail.com	JNICO:	
						,		
NICIPIOS QUI	E					1		
ENDEN:		Jocotitian						
			OTR					
GUNTA FREC	UENTE I:	¿Puedo solicitar en esa Oficialía, un ac						
PUESTA:		Sí, siempre y cuando se encuentre en						
GUNTA FRECI	UENTE Z:	¿Si el acta a solicitar cuenta con algún	error ortográfico	o carece de datos,	la Oficialía del	Registro Civil puede subsanar esas	inconsistencias	
HARVANIA ALIAN		No, el trámite se realiza ante la Oficin	a Regional IX de l	xtlahuaca México c	en la Direcció	n General del Registro Civil.		
UESTA:	JENTE 3:	¿Si mi acta de nacimiento en el sistema	tiene algún error	de captura puedo	hablar por telé	fono a la Oficialía para que me lo o	corrijan?	
UESTA:		Si, si se puede hacer cotejando el acta	del sistema con e	l libro y corregirla.				
					\			
		IRAMITES	OSERVICIO	OS RELACIO	NADOS			
			NO A	LICA				
			1					
	ELARIDA	Ó:	VISTO EL	JENO:	The stram		CIÓN	
	WAY!	<b>/</b>	At		GOBIERNO STADO DE M	DE ACTUALIZA	CION:	
DEATH	TAN	A MID AN ID A	- y \	\ /	V-v ages and	14/09/2018		
			/ 1	NIETO GOMEZ		Civil		
NON	MBRE COM	1PLETO	NOMBRE CO	MPLETO	oficialía.	01		